
›öìvþœ xÄy!Q!¦þ!Ýþ Ýþyßþñ
‰þ“%þíÅ ö×!’

†!’“þ

˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ†%!œîû vþz_îû öœöì…y õ

1. î£%›%…# vþz_îû•›Å# ²ÌÙÀ SMCQsV õ 1 × 4 = 4

S„þV œî £îû öíöì„þ 2 „þ›– ¦þ@Ày‚Ÿ!Ýþ £öìœyé éôééôéôéé

SaV SbV

ScV SdV Ðéé

S…V      – îû‚ „þîûy x‚Ÿ!Ýþîû !‰þe!Ýþ £öìœy ôééôéôéé

SaV SbV

ScV SdV Ð

S†V !‡˛Ñ˛ ¢¡ôÑ˛≈!›˛ £ˆÏúy ôééôéôéé

SaV 1 !õ›˛yÓ˚   100 ˆ¢!r›˛!õ›˛yÓ˚ SbV 1 !õ›˛yÓ˚   100 ö¢!rÝþ!›Ýþyîû

ScV 1 !õ›˛yÓ˚ = 100 ö¢!rÝþ!›Ýþyîû SdV 1 !õ›˛yÓ˚ = 1000 ö¢!rÝþ!›Ýþyîû Ð

S‡V 3éôé~îû †%!’“þ„þ†%!œ £öìœy ôééôéôéé

SaV 1ñ 4ñ 7ñ 10........ SbV 3ñ 4ñ 5ñ 6........

ScV 4ñ 7ñ 14ñ 19........ SdV 3ñ 6ñ 9ñ 12........ Ð

2. ¢“þÄ/!›íÄy öœöì…y ST/FV õ 1 × 4 = 4

S„þV      0.8 xÇˆÏü Ó˚Ç Ñ˛Ó˚y £ˆÏÎ˚ˆÏäÈ–

S…V úÓ 1 ~ÓÇ £Ó˚ 4 £ˆÏú ¶˛@¿yÇü!›˛ £ˆÏúy      –

S†V       xÇü!›˛ £ Ï̂úy       xÇü!›˛ ˆÌ Ï̂Ñ˛ 1 Ñ˛õ –

S‡V      +      – öëy†šþœ!Ýþ £öìœy      Ð

3. hßþ½þ ö›œyç  Söë ö„þyöì̃ y 3!ÝþV õ 3
„þ …

0.4 ¢›y˜

¢Á™)’Å

¢y›y˜Ä ¦þ@Ày‚Ÿ

0.4 ~î‚ ”Ÿ!›„þ ¦þ@Ày‚Ÿ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ
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ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ

4. S„þV !îöìëûy† „þöìîûy ƒ 13 !›. 8 ö¢!›. 4

– 9!›. 11 ö¢!›.

      !›.       ö¢!›.

S…V !þ™Ýþyöìîûîû îy†yöì̃  ~„þ!Ýþ 4 !„þ@ùÌy. 600 @ùÌy.éôé~îû „%þ›öìvþüy šþöìœöìŠéÐ ö¢ ç£z îöìvþüy „%þ›öìvþüyîû 800 @ùÌy› îûyöìîëûyöì„þ– 1
!„þ@ùÌy. 250 @ùÌy› xy›yöì„þ ç 650 @ùÌy› ¢,‹˜öì„þ !”öìœyÐ ~…˜ç „þ“þ ç‹öì̃ îû „%þ›öìvþüy !þ™Ýþyöìîûîû „þyöìŠé þ™öìvþü îû£zöìœyÚ
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